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I lidé se zdravotním postižením mohou pracovat
Praha, 7. května 2013
Svaz tělesně postižených v České republice, o.s., realizuje od dubna 2013 projekt s názvem „Šance pracovat“. Cílem projektu je zvýšení zaměstnanosti osob se zdravotním postižením, především tělesným a kombinovaným, ale projekt je otevřen i lidem s odlišným zdravotním postižením. V rámci projektu chceme lidem s postižením pomoci k získání nebo udržení pracovního místa. 
Lidé se zdravotním postižením čelí vlivem svého handicapu mnoha překážkám. Zejména na trhu práce narážejí na velké množství bariér, které jim brání v nalezení vhodného zaměstnání a úspěšném začlenění do pracovního procesu. Může se jednat například o nedostatečnou kvalifikaci, nízkou informovanost, neochotu zaměstnavatelů zaměstnávat osoby se zdravotním postižením a v neposlední řadě i obavy ze vstupu na trh práce. Tyto překážky budeme zapojeným klientům pomáhat překonávat. 
Do projektu nyní přijímáme klienty v produktivním věku, kteří mají v Praze trvalé či přechodné bydliště. Zájemci se mohou hlásit průběžně do konce roku 2014, až do naplnění kapacity projektu. 
Projekt zajistí motivaci a aktivizaci klientů prostřednictvím seminářů a besed na praktická témata týkající se hledání a udržení zaměstnání, zmapování pracovních možností a předpokladů účastníků projektu, pracovní a bilanční diagnostiku pro vybrané klienty, poradenství a zvýšení kvalifikace formou rekvalifikačních kurzů a seminářů různého zaměření. Pracovníci projektu budou podporovat klienty při hledání zaměstnání a rozvíjet jejich obecné pracovní dovednosti. Budou také informovat zaměstnavatele a motivovat je k zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Součástí projektu bude rovněž umisťování klientů na nově vytvořená i existující volná pracovní místa. Dále pracovníci projektu umožní klientům přístup k PC a pomoc s jeho ovládáním, což využijí zejména klienti, kteří nemají možnost při hledání práce a zpracování dokumentace používat vlastní PC. 

Snažíme se, aby všechny informace, dovednosti a podpora ze strany pracovníků projektu, které v rámci projektu klienti získají, byly přínosné pro nalezení nebo udržení pracovního místa.

Podrobnější informace o projektu jsou k dispozici na internetových stránkách organizace  http://www.svaztp.cz/projektyeu/1362. Rádi je zájemcům o projekt poskytnou také všichni pracovníci projektu - telefonicky, e-mailem nebo osobně v sídle organizace na Karlínském náměstí 59/12, Praha 8 - Karlín:

- manažer projektu: Alena Říhová, tel.: 221 890 458, e-mail: alena.rihova@svaztp.cz
- koordinátor: Daniela Řezáčová, tel.: 224 816 675, e-mail: daniela.rezacova@svaztp.cz
- koordinátor: Veronika Švejdová, tel.: 602 647 248, e-mail: veronika.svejdova@svaztp.cz
Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR. 

Svaz tělesně postižených v České republice, o.s., je nestátní neziskovou organizací s celostátní působností, jejímž základním cílem je všestranně podporovat a hájit specifické potřeby a zájmy svých členů a dalších tělesně postižených občanů bez ohledu na rozsah jejich postižení.
