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Vážení přátelé,
NRZP ČR se podílí na projektu Právem proti předsudkům organizace In IUSTITIA. Prosíme Vás, abyste věnovali pozornost níže uvedenému dotazníku, který se zaměřuje na tzv. předsudečné násilí z pohledu organizací sdružující nebo pracující s lidmi se zdravotním postižením. Jedná se o nové téma, jež zatím nebylo v ČR příliš diskutováno, natož zkoumáno. Definici předsudečného násilí proti lidem se zdravotním postižením najdete přímo v dotazníku spolu s příklady. 
Vyplněním dotazníku pomůžete zmapovat výskyt předsudečného násilí proti lidem se zdravotním postižením ve společnosti a přispějete k posílení jejich právní ochrany. Lidé se zdravotním postižením nemají tutéž ochranu jako jiné skupiny ohrožené předsudečným násilím. Společně to můžeme změnit.
Dotazník vyplňuje vždy jen jedna osoba za organizaci, a to pokud možno ta osoba s největším povědomím o zkušenostech organizace s násilím proti lidem se zdravotním postižením. Dotazník prosím vyplňte, i když tyto zkušenosti nemáte nebo si nejste jisti. Dotazník prosím vyplňte k 1. 8. 2020.
[bookmark: _GoBack]Informace, které v dotazníku uvedete, jsou důvěrné. Vaše odpovědi budou zveřejněny bez vazby na konkrétní organizaci a nebudou sdíleny s třetí stranou. Informace o Vámi zastupované organizaci slouží pro orientaci ve výzkumném procesu. Dotazník je anonymní. Budete-li však mít zájem se dále zapojit do projektových aktivit, můžete závěrem dotazníku na sebe zanechat kontaktní údaje.
Dotazník najdete zde:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdXB6nZ4yOoXHfz7mkfGbjIA1N_DmLTXIkqqlVwWB4BubKATA/viewform
Po rozkliknutí se Vám otevře titulní strana dotazníku. Musíte sjet až na konec titulní strany, kde je pokračování dotazníku (tlačítko další). Je potřeba odpovědět vždy na všechny otázky, aby se daly otvírat další stránky.
Děkujeme Vám za spolupráci.
Přeji Vám všechno dobré,
Mgr. Václav Krása 
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