Dobrý den,
zasílám Vám základní informace o mých kurzech keramické mozaiky. V příloze je také několik fotografií keramických komponentů, naše balíčky, dále ukázky z našich kurzů včetně  konečných výrobků.
Pro keramickou mozaiku si sama ručně vyrábím jednotlivé komponenty, jako jsou střepy a kostičky ve více než 30 barevných glazurách. Nemusí se nic rozbíjet, nebo štípat, hrany jednotlivých střepů a kostiček jsou oblé, tudíž nehrozí pořezání., nebo jiná zranění. Pokud je potřeba v rámci kurzu něco štípat, pak to dělám pouze já. 
Co se týká vlastního kurzu, probíhá to následovně. Kurz trvá cca 4 – 5 hodin (z časových důvodů jej lze rozdělit) a cena za 1 hodinu je 380,- Kč za osobu. V ceně kurzu jsou na výběr různé keramické podložky, na které se lepí mozaika. Samozřejmě velký výběr výše zmiňovaných komponentů, střepů a kostiček. Dále pak lepidlo, se kterým se pracuje, a spárovací hmota k finální práci. Já osobně pomáhám s výběrem barev, námětů, když je potřeba, mozaiku štípu a všechny hotové nalepené mozaiky ve finále vyspáruji. 
To znamená, že pro klienty je práce s mojí mozaikou poměrně čistá, inspirativní a zábavná.
Samozřejmě, že také ukážu, jak se v případě potřeby mozaikové komponenty štípou pomocí kleští.
Pokud by byl větší zájem o tento živý kurz, pak není z naší strany problém jej zrealizovat kdekoliv v ČR.
Další možnost je, že nabízíme balíčky „Začni hned“ v hodnotě 1 550,- Kč, které obsahují 1 300 g barevné směsi střepů včetně kostiček, keramickou podložku, lepidlo, spárovací hmotu a stěrku pro spárování. Tento balíček obsahuje úplně vše, co je potřeba k tvorbě mozaikového díla.
K balíčku dodáváme také videokurz v hodnotě 5 000,- Kč zdarma, kde ukazuji celý postup práce s mozaikou, tzn. výběr barev, motivu, lepení, spárování a konečné čistění hotového mozaikového díla.
[bookmark: _GoBack]Pokud budete mít jakékoli dotazy, ráda Vám na ně odpovím. Můžete volat kdykoliv na číslo 602 310 390.
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