Tisková konference Euroklíče pro Prahu
Prezentace: Karla Zbořilová

Vážené dámy, pánové, vážení hosté,
dovolte, abych Vám přiblížila, co Projekt Euroklíče znamená:

Co to vlastně Euroklíč je?

· Speciálně upravený klíč, který je spolu se zámkovým systémem (kterým musí být zařízení osazena) využíván osobami se sníženou schopností pohybu a orientace, a to k otevření sociálních zařízení, výtahů, schodišťových plošin a podobných zařízení. 
Jak vznikl Euroklíč?

· S nápadem přišlo ředitelství německých dálnic roku 1986, cílem bylo zajištění jednotného přístupu na sociální zařízení pro osoby se zdravotním postižením u dálničních odpočívadel a čerpacích stanic.
· Zkušenosti stále více ukazovaly, že bezbariérová zařízení nemohou být volně přístupná, protože potom se stávají téměř nepoužitelnými – ať už z důvodu znečištění, vandalismu nebo využívání k jiným účelům. 
· Zároveň bylo problematické bezbariérová zařízení zamykat, protože to zase znamenalo velkou překážku pro lidi se zdravotním postižením, kteří byli vydáni na milost a nemilost obsluze těchto zařízení, kdy a zda vůbec jim zařízení odemkne.

· Výsledkem spolupráce ředitelství dálnic s klubem pro osoby se zdravotním postižením CBF byl univerzální klíč a speciální zámkový systém jehož autorem je Martin Dederichs. Lidé se zdravotním postižením si tak svůj klíč nosí u sebe a bezbariérová zařízení si kdykoliv mohu odemknout sami.
Kde se dá Euroklíč použít?
· Umožňuje přístup na přibližně 100 000 sociálních a technických kompenzačních zařízeních. 
· V letošním roce je v Evropě registrováno přes 1 000 000 vydaných Euroklíčů.

· Všechna zařízení, ve kterých lze Euroklíč použít, jsou označena samolepkami.
· Počet zařízení osazených eurozámky rychle roste a stejně tak zájem o euroklíče ze strany OZP.
· K dnešnímu dni se dá Euroklíč v České republice využít přibližně na 60 místech.  
Kde se dá Euroklíč získat a co je pro to nutné udělat?
· Distributorem Euroklíče na území České republiky je od roku 1995 naše organizace: Svaz tělesně postižených v České republice, o.s. 
· V roce 2007 se stal Svaz výhradním distributorem Euroklíčů pro Českou republiku.

· Získání Euroklíče je velmi jednoduché:

· Zájemce o Euroklíč vyplní jednoduchý formulář, který může získat přímo na Svazu tělesně postižených v České republice, o.s. nebo si ho může stáhnout z internetových stránek Svazu.

· Pokud o to má zdravotně postižený zájem, může mu na vyžádání poslat pracovník Svazu dokumentaci a následně i Euroklíč poštou.
· Není možné, aby Euroklíč získal každý, i člověk bez zdravotního postižení, protože potom by Euroklíč ztratil smysl. Takže o Euroklíč může žádat pouze člověk s průkazem mimořádných výhod pro zdravotně postižené, tzv. průkazkou TP, ZTP nebo ZTP/P. Touto průkazkou se při žádosti o Euroklíč zdravotně postižený prokazuje.

· Výrobní a zároveň i prodejní cena klíče je 357,- Kč.

A nyní se dostáváme k pražskému projektu

· Od června 2008 jsou na území Hl. města Prahy pro tělesně postižené občany poskytovány Euroklíče zdarma v rámci projektu „Výroba a zajištění distribuce Euroklíčů pro občany Hl. města Prahy“ . Projekt je financován Hlavním městem Praha. 

· Cílem tohoto projektu je v souladu s cílem mezinárodním zajistit osobám se sníženou schopností pohybu a orientace rychlou a důstojnou dostupnost veřejných sociálních a technických kompenzačních zařízení, jakými jsou WC, výtahy, schodišťové plošiny.

· Euroklíče dostávají zájemci z Prahy zdarma. K dispozici je 600 euroklíčů.

· Vzhledem k omezenému počtu mohou klíče získat: občan s tělesným postižením, který je držitel průkazu ZTP/P (3. stupeň mimořádných výhod) a má trvalé bydliště na území Hl. města Prahy.

· Kde ho může získat: na STP v ČR, o.s., Karl. Nám. 12.

Neopomenutelnou informací je, že instalaci eurozámků, speciálních zámkových systémů, provádí firma Helo s.r.o.. Na jejích internetových stránkách (www.helo.cz) naleznete také aktuální seznam míst, kde je možné Euroklíč v České republice použít.
Euroklíč je maličkost, která dokáže zásadním způsobem pozitivně ovlivnit každodenní život našich spoluobčanů, kamarádů a přátel se sníženou schopností pohybu a orientace. Dokáže totiž odstranit významnou bariéru v jejich životě, proto je pro nás OZP velkou pomůckou.
Děkuji za pozornost.



