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I lidé se zdravotním postižením mohou pracovat
Praha, 11. června 2013
Svaz tělesně postižených v České republice, o.s., realizuje od dubna 2013 projekt s názvem „Šance pracovat“. Cílem projektu je zvýšení zaměstnanosti osob se zdravotním postižením, především tělesným a kombinovaným, ale projekt je otevřen i lidem s odlišným zdravotním postižením. V rámci projektu chceme lidem s postižením pomoci k získání nebo udržení pracovního místa. 
Do projektu nyní přijímáme klienty v produktivním věku, kteří mají v Praze trvalé či přechodné bydliště. Zájemci se mohou hlásit průběžně do konce roku 2014, až do naplnění kapacity projektu. 
Projekt zajistí motivaci a aktivizaci klientů prostřednictvím seminářů a besed na praktická témata týkající se hledání a udržení zaměstnání, zmapování pracovních možností a předpokladů účastníků projektu, pracovní a bilanční diagnostiku pro vybrané klienty, poradenství a zvýšení kvalifikace formou rekvalifikačních kurzů a seminářů různého zaměření. Pracovníci projektu budou podporovat klienty při hledání zaměstnání a rozvíjet jejich obecné pracovní dovednosti. Budou také informovat zaměstnavatele a motivovat je k zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Součástí projektu bude rovněž umisťování klientů na nově vytvořená i existující volná pracovní místa. Dále pracovníci projektu umožní klientům přístup k PC a pomoc s jeho ovládáním v prostorách organizace. 

Podrobnější informace o projektu jsou k dispozici na internetových stránkách organizace http://www.svaztp.cz/projektyeu/1362, či u pracovníků projektu na uvedených kontaktech: 

- manažer projektu: Alena Říhová, tel.: 221 890 458, e-mail: alena.rihova@svaztp.cz
- koordinátor: Daniela Řezáčová, tel.: 224 816 675, e-mail: daniela.rezacova@svaztp.cz
- koordinátor: Veronika Švejdová, tel.: 602 647 248, e-mail: veronika.svejdova@svaztp.cz
Sídlíme na Karlínském náměstí 59/12, Praha 8 – Karlín. 
Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR. 

