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Vzdělávání v oblasti IT dovedností
Svaz tělesně postižených v České republice, z.s. realizuje od února 2015 do října 2015 projekt s názvem Chci práci bez bariér (37040). Projekt má za cíl podpořit zdravotně znevýhodněné osoby při vzdělávání osobním rozvoji a při hledání zaměstnání. Projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Praha Adaptabilita a ze státního rozpočtu ČR.
V rámci projektu, proběhla 11. 3. 2015 první vzdělávací lekce v oblasti IT dovedností. Při tomto setkání se účastníci projektu seznamují se základy práce s chytrými mobilními telefony a tablety. Jsou zde vysvětlovány základy a principy ovládání telefonu a tabletu, práce s kalendářem, emailem a internetem, ale především instalace nových aplikací a proběhla debata o tom, jaké aplikace mohou být nápomocny pro osoby se zdravotním znevýhodněním v jejich běžném životě ve vztahu k integraci na trh práce. Jsou to především tyto aplikace a použití: využití telefonu nebo tabletu jako navigace, využití tabletu podporující SIM karty jako telefonu pro osoby s horší jemnou motorikou, aplikace pro převod mluveného slova na text a naopak, využití tabletu pro vyhledávání dopravních spojů, vyhledávání zaměstnání apod.
V současné době velmi rychlého rozvoje výpočetní techniky je znalost práce s ní naprosto nezbytné pro uplatnění na trhu práce, především pro osoby se zdravotním postižením.

Účastníkům setkání je také představen typ počítače tzv. „all-in-one“. Tento počítač je výhodný tím, že všechny komponenty, které počítač potřebuje, jsou umístěné v monitoru počítače. Uživatel má tedy před sebou pouze monitor, klávesnici a myš (často bezdrátové). Tím odpadá nepříjemná manipulace s kabely, protože zařízení jich obsahuje minimum. Toto vyhovuje především klientům na invalidním vozíku, kde jim nezavazí klasický počítač a kabely. Zároveň byly zmíněny novinky v ovládání operačního systému Windows 8, který byl vyvinut především pro dotykové obrazovky, ale setkáme se s ním ve většině nových PC zařízeních. Účastníci projektu mohou následovně řešit svoje specifické dotazy k ovládání IT techniky s konzultantkami projektu. Další vzdělávací akce a ostatní aktivity budou pokračovat v následujících měsících.
V případě zájmu se na nás můžete obrátit: tereza.safarova@svaztp.cz, 602 647 121, Karlínské nám. 59/12, 186 00 Praha 8 – Karlín.
Web: www.svaztp.cz
Napsala: Andrea Bělovská
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